

沙特国王或提前退位 有意在48小时内禅位给王储

据伊朗新闻电视台报道,在掀起沙特史上最大反腐风暴的同时,沙特国王萨勒曼有意在48小时内将王位让给“铁腕王储”穆罕默德。

据悉,穆罕默德王储最近在解决高层腐败的问题上保持了高调的姿态。

据报道,当地时间11月4日,沙特国王萨勒曼发布国王令,成立最高反腐委员会,成立后数小时内,该委员会以涉嫌腐败和洗钱等犯罪行为为由,拘捕了11位王子、4名现任部长以及数十名前部长。

据英国广播公司(BBC)报道,有消息称,沙特首富、王室成员瓦立德王子也在被逮捕之列。据悉,最高反腐委员会由沙特国王萨勒曼的儿子、王储穆罕默德担任委员会主席,该委员会有权发布逮捕令及旅行禁令。

此前,沙特国家安全部长及海军高层长官被撤职,官方并没有对此作出解释。其中国家安全部长阿布杜拉王子(Miteb bin Abdullah)曾被视为王位的有力竞争者,并且是王室成员在沙特政府中担任职位最高的一位。

BBC国防和安全事务记者法兰克表示,穆罕默德正在进行改革计划,由此巩固自己的力量,担任国防部长的穆罕默德现在已经掌控国家军事的实权。

据阿拉伯世界数字新闻和意见网站Raial-Youm周三报道称,国王将在“未来两晚”内宣布这一决定。

周三早些时候,沙特阿拉伯电视新闻频道Al-Arabiya已经在Twitter消息中宣布了这一



沙特皇宫发布的照片显示,2017年8月23日,沙特国王萨勒曼度假回国时,在机场受到王储穆罕默德的欢迎。

消息,但是在几小时后撤回。

消息人士分析称,“这显然是正在试水,以考察公众对权力突然转变的反应。”

9月初,黎巴嫩“马纳尔”频道网站报道说,王储穆罕默德已经组建了一个助手队伍,为继承王位提前做好准备。

据接近皇室的消息人士称,沙特国王萨勒曼因健康问题将要退位。消息人士接着指出,萨勒曼已经下令王国的安全官员加强对皇室成员的监督,以防止任何改变。

沙特阿拉伯总检察长沙特·穆吉卜9日说,在沙特近日发起的反腐风暴中,目前已有201人因涉贪被捕,涉案金额预计达1000亿美元。

穆吉卜在一份声明中说,截至目前,沙特反贪机构共抓捕了208人,释放了7人,还有201人被关押接受调查。 ■据《人民日报·海外版》

阅读改变命运:

52岁流浪汉 被剑桥大学录取

据外媒报道,英国流浪汉爱德华兹年轻时不喜欢上学,成绩上更是一名“差生”。不过他一直热爱阅读,几年前他决心振作,报名剑桥地区的高校课程,并且每科都取得优异成绩。功夫不负有心人,就在上个月,他被剑桥大学休斯学院录取。

据报道,52岁的爱德华兹说,他年轻时只拿到两份成绩一般的中学文凭,之后便带着微小的抱负离开学校,但在牧场工人工作无以为继之后,他成了剑桥的一名流浪汉。

虽然小时候成绩不好,但爱德华兹却非常喜欢读书。到了剑桥之后,他经常会从图书馆或者慈善商店找书读。

三年前,爱德华兹开始在剑桥地区学院上入门课程,并且获得了优异成绩。他的导师于是鼓励他申请剑桥大学。上个月,他被剑桥大学修斯学院录取,主修英国文学。

爱德华兹说,自己从没想过要申请剑桥,“也没想过剑桥大学会收我这种人”,不过当被录取后,他“此生第一次为自己感到骄傲”。 ■据中新社

内塔尼亚胡再遭以色列警方审讯 面临贪腐案调查



据报道,内塔尼亚胡涉嫌收取商界代表贵重礼物,并试图与以色列最大报社之一《新消息报》达成交易,希望通过打压该报主要竞争对手的方法来换取其对政府工作的美化报道。

警方声明称:“我们证实,总理9日在其位于耶路撒冷的官邸内,接受了以色列负责调查特别严重犯罪和腐败案件的国家部门‘Lahav 433’数小时的审讯。”

据悉,内塔尼亚胡已经接受了5次审讯。他上一次与侦查人员见面是在3月。此后警方获得了一位国家“污点证人”:总理办公室前总司长阿里·哈罗。哈罗同意公开他所掌握的所有信息,以换取对自己罪行的从轻发落。

在此前接受审讯时,内塔尼亚胡否认指控,又批评政敌兴风作浪,警告对方“别太早庆祝”。

■据中新社

这个害400华人丧失国籍的女人 只被罚了4美元

近日,阿根廷司法部门反腐败调查中发现一名法院女秘书非法为部分华人申办阿根廷国籍,法庭宣布入籍手续无效,400名华人被取消阿根廷国籍,引发侨界紧张。

涉案的法院女秘书名叫伯尔内奥。在过去5年间,她利用在法院工作的机会,伙同他人为华人申办阿根廷国籍,每本护照收取约3000美元。其做法是,按阿根廷移民入籍的相关规定,伪造文件和签名,为华人办理阿根廷护照。目前伯尔内奥已经被3年监禁(缓刑)并被处以70比索(约合4美元)罚款。

伯尔内奥所受到的处罚并不严重,却坑了数百名华人,他们在一段时间内至少只能处于无国籍状态。他们的阿根廷国籍被注销,原有国籍也已经放弃。因中国不承认双重国籍,入他籍时需申明放弃中国国籍。一些人甚至已经在阿根廷生活和工作了10年之久,一些涉案华人还事业小成。

■据《环球时报》

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“7星彩”
第17132期开奖公告
本期开奖结果:8582663
全国联网电脑体育彩票
“排列3”开奖公告第17307期

中奖号码:623
全国联网电脑体育彩票
“排列5”开奖公告第17307期
中奖号码:62376
中国福利彩票3D玩法
第2017307期中奖号码:517

“安徽风采”电脑福利彩票
25选5玩法开奖公告第2017307期
中奖号码:06、10、15、16、17
中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2017307期
中奖号码:05、08、10、12、13

中国福利彩票“七乐彩”玩法
第2017132期中奖号码:
基本号码:02、08、16、17、
20、23、25
特别号码:11

庐阳区就业创业一站式服务中心举办商业人才招聘会

近日,“才聚名商,红动庐阳”合肥市商业人才招聘会在庐阳区就业创业一站式服务中心广场拉开序幕。招聘会以庐阳为中心,辐射全市,聚焦商贸、零售、酒店、餐饮等行业名企近70家,吸引了2000余名求职者。未来,庐阳区就业创业一站式服务中心除定期举

办现场招聘会外,还将充分发挥市场化优势,积极探索公共就业创业服务新路径的创新举措,竭诚为求职者、企业雇主提供就业创业政策咨询、专家指导,人才招聘;企事业单位、在职人员、创业者专场培训项目、行业沙龙等一站式人力资源专业服务。 张浅予

合肥市螺岗小学“篮球嘉年华”彰显校园特色

11月3日下午,合肥市螺岗小学在操场举办了“校园篮球嘉年华”活动。活动在美妙的管乐声中拉开帷幕,孩子们一起参与投篮命中、亲子运球、背靠背夹球比赛、技巧挑战赛和篮球对抗赛等带有篮球元素的体育游戏和比赛项目,在游戏中体验运动带来的快乐。

为丰富校园文化内涵,提升办学品位,螺岗小学把篮球运动作为特色创建项目,制定校园篮球文化建设方案,成立校园篮球社团,建设梯队式发展人才架构,打造校园篮球教育特色。一年一度的篮球嘉年华已经成为螺小师生共同的节日。 熊伟

合肥市新庄小学为皮山县孩子募捐图书

为了让孩子更加懂得互帮互助、民族团结的真情真意;为了满足新疆皮山县孩子们课外阅读的渴望,近日,新庄小学发出倡议:请孩子们从自己的小书橱里捐出一两本图书,通过这些书籍,架起新疆皮山和安徽合肥的友谊桥梁,传递一份可贵的爱心。

倡议发出后,全体同学热情响应,纷纷从家中拿来自己最喜爱的图书。有成套的世界文学名著,有内容丰富的科普知识读物,还有自己收集的精美画册。很多同学都在捐赠的书籍封底贴上了“爱心标签”,写下了真诚的寄语与美好的祝愿。孩子们的笔迹尽管有些稚嫩,但每一句话都充满了真诚的祝福与浓浓的暖意。

捐一本图书,传递一份真爱,成就一个梦想。相信这些书籍将为皮山的孩子开启一扇探寻知识的心灵之窗,架起一道了解世界的智慧桥梁。 刘晓妍